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Департамент економіки та 
розвитку

Експертний звіт (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-2 «Про затвердження міської 
Програми управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної

громади на 2022-2026 роки»

Департаментом економіки та розвитку виноситься на розгляд проект 
рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської 
міської ради від 23.12.2021 № 16-2 «Про затвердження міської Програми 
управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної громади 
на 2022-2026 роки»(далі -  Проект рішення, Програма),за результатами 
розгляду якого повідомляємо.

Даним проектом рішення пропонується основні завдання та напрямки 
реалізації Програми доповнити пунктом «забезпечення технічного 
обслуговування дизель-генераторів»; викласти в новій редакції розділ 
Програми «Результативні показники, що характеризують виконання 
Програми управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної 
громади на 2022-2026 роки»; перерозподілити фінансовий ресурс для 
реалізації заходів Програми без збільшення загального планового обсягу 
фінансового ресурсу на 2025 та 2026 роки, який становить 47 194,82 тис. грн 
та 51 481,29 грн відповідно по роках. При цьому, пояснювальна записка не 
містить детальних розрахунків по напрямках та фінансово-економічного 
обгрунтування, що унеможливлює здійснення ґрунтовного аналізу 
запропонованих змій.

Відповідно до Бюджетного регламенту Черкаської міської ради, 
рішення Черкаської міської ради, виконавчого комітету Черкаської міської 
ради або їх окремі положення, які впливають на показники бюджету 
(зменшують надходження бюджету та/або збільшують витрати бюджету) 
приймаються не пізніше 15 липня року, що передує плановому. Невчасне 
затвердження Програми, відповідно до якої здійснюється планування та 
визначається необхідність залучення бюджетних коштів, унеможливлює 
визначення граничних обсягів для забезпечення складання проекту бюджету 
Черкаської міської територіальної громади на наступний бюджетний рік.
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Також, внесення змін в діючі програми з метою збільшення обсягів по 
окремих напрямках Програми, може створювати додаткове навантаження
на бюджет Черкаської міської територіальної громади та підвищує ступінь 
ризику щодо виконання завдань та заходів міських цільових програм в 
наступному бюджетному періоді.

При поданні Проекту рішення на розгляд виконавчого комітету 
Черкаської міської ради необхідно врахувати надані зауваження та додати 
розрахунки видатків за напрямками та фінансово-економічне 
обґрунтування необхідності внесення змін до Програми.
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